



## **2. Jáánkmajtisi Roma Kulturális Nap NEMZ-KUL-EPER-17-0949 azonosító**

A pályázati programnak köszönhetően 2017.11.03-án megszervezésre került a 2. Roma Kulturális Nap Jáánkmajtis településen. A település cigány lakosságának kívánsága volt, hogy a nemzeti identitás és kultúra ápolásának, bemutatásának legyen egy saját szervezésű, önálló rendezvénye, egy olyan esemény, mely elsősorban roma nyelven történik. Célcsoportunk a település roma lakossága volt, akik e közösségi program segítségével szerettek volna a korai elődök által létrehozott, művelt és az utódok által életben tartott nemzetiségi tárgyi és szellemi kulturális értékek fenntartásához hozzájárulni. Úgy gondoljuk, célunkat sikerült megvalósítani.

A Roma Kulturális Nap 2. eseményei: helyi, megyei és regionálisan ismert roma képző, ipar és népművészek alkotásaiból létrehozott kiállítás megvalósítása, óvodások és iskolások nemzetiségi nyelvű műsora (énekek, tánc, vers és mesemondás), hagyományos népi mesterségek és eszközeinek bemutatása, gyerekeknek kézműveskedési lehetőség biztosítása, szakmai előadás a roma kultúráról, a roma identitásról, és a roma gasztronómiáról, a legismertebb és legelterjedtebb roma ételek főzése, bemutatása, helyi, megyei és regionálisan ismert roma előadóművész előadás blokkja, táncház, népi játszótér, zárásként pedig közösségi program tánccal, zenével, énekléssel. A gyermekek és a felnőttek számára a roma hagyományok őrzése és ápolása mellett a népi hagyományok őrzését is fontosnak tartották, így kerülhetett sor tökforgó versenyre is, melyen a szülők és a gyermekek egyaránt kiélhették kreatív énjüket. Mivel egész napos programról volt szó, a gyermekeket, szüleiket és a meghívott vendégeket megvendégeltük egy-egy tál meleg étellel és egy kis üdítővel. Fiatalok és idősek egyaránt találtak maguknak ezen a napon kellemes szórakozási lehetőséget a Roma Önkormányzat által szervezett közösségi rendezvényen. Tervezett minimum résztvevő létszámot (150 fő) sikerült túlteljesítenünk.



